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ESPACE feuille 202

I/ Géométrie dans I'espace. (5 points)

. . = 1
Sur le cube ci-contre, on note [ le point tel que Al= EAB .
. . > 1 =
J'le milieu de [BC] et K le point tel que CK = 1CG .

1°) Placer 1, J et K sur la figure.

2°) Justifier que (LI) et (CD) sont sécantes.

On note P leur point d’intersection.

3°) En deduire I'intersection des plans (1JK) et (DCGQ).
4°) Compléter. en justifiant. la section du plan (1JK) avec
le cube ABCDEFGH.

5°) Tracer, en justifiant, I'intersection des plans (1JK) et
(EFG)

IV/ Géométrie dans I’espace. (4 points)

Soit un cube comme ci-contre, on note I le milieu de [AD],
J le milieu de [CG] et K milieu de [GH].

1°) Recopier le cube et placer I, J et K sur la figure.

2°) Justifier que (JK) et (CD) sont sécantes.

On note P leur point d’intersection.

3°) En déduire I’intersection des plans (1JK) et (ABC).

4°) Compléter, en justifiant, la section du plan (1JK) avec le
cube ABCDEFGH.

5°) Tracer, en justifiant, I'intersection des plans (1JK) et
(ABF)



